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                                                                 [všetkým známym záujemcom] 

 

             

                                                                                                                   V Bratislave 25.04.2019 

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky   

 

Univerzitná nemocnica Bratislava, Pažítková 4, 821 01 Bratislava ako verejný obstarávateľ (ďalej len 

„Verejný obstarávateľ“)  vyhlásila vo Vestníku č. 76/2019 zo dňa 17. 04. 2019 pod značkou 7806 – WYP 

v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnené niektorých zákon 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) verejnú súťaž na obstaranie podlimitnej zákazky  

„Komplexná rekonštrukcia chladenia centrálnych operačných sál v Nemocnici sv. Cyrila a Metoda 

a Nemocnici Ružinov“ 

Verejnému obstarávateľovi boli doručené žiadosti o vysvetlenie informácii potrebných na vypracovanie 

ponuky. V súlade s § 113 ods.7 ZVO Vám týmto poskytujeme nasledovné vysvetlenie: 

 

Otázka č. 1 

„V oznámení 7806‐WYP, oddiel III.1.3. Technická a odborná spôsobilosť verejný obstarávateľ 

požaduje, citujeme „Minimálna požadovaná úroveň štandardov: AD 1.) Uchádzač vo svojej ponuke 

predloží 

zoznam stavebných prác rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky za 

predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania, ktorého finančný objem bol spolu za 

sledované obdobie v minimálnej výške: za časť 1: min. 500 000,00 bez DPH, za časť 2: min. 200 000,00 

bez 

DPH. V prípade predloženia cenovej ponuky pre viac častí predmetu zákazky, verejný obstarávateľ 

požaduje 

predložiť požadované doklady pre každú časť predmetu zákazky samostatne t.j.: pre časť 1 a 2. Zoznám 

stavebných prác pre každú časť zákazky musí byť rôzny. Za služby rovnakého alebo podobného charakteru 

sa považujú práce na objekte stavby podľa predmetu zákazky.“ koniec citácie. 

 

Rozumieme tomu správne, kde verejný obstarávateľ požaduje predložiť referencie realizácií 

chladiacich zariadení vyslovene len pre objekty nemocníc? Ak tomu rozumieme správne, tak táto 

požiadavka zo strany verejného obstarávateľa sa nám vidí diskriminačná, nakoľko predmetom verejného 

obstarávania podľa poskytnutej projektovej dokumentácie je len centrálna rekonštrukcia strojovní 

chladenia, ktoré tvoria zdroj chladu pre existujúce vzduchotechnické jednotky bez akýchkoľvek dodávok 

a prác priamo realizujúcich v operačných sálach z čoho by mohla vzniknúť požiadavka verejného 

obstarávania na predloženie referencií len na objektoch nemocníc. 

 

Alebo môže uchádzač predložiť referencie rovnakého alebo podobného charakteru aj pre iné 

objekty ako napr. v automotive, potravinárske, športových objektoch a podobne.“ 



 

  

UNIVERZITNÁ NEMOCNICA 

BRATISLAVA 

Pažítková 4, 821 01 Bratislava 
 

Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Radlinského 32, Bratislava č. ú.: SK58 8180 0000 0070 0027 9808, IČO: 31813861 

Kontakt: Tel.: 02 48234 111, Fax: 02 48234 798, Web: www.UNB.sk 

 

Odpoveď č. 1 

Z podmienky účasti stanovenej verejným obstarávateľom podľa § 34 ods. 1 písm. b) ZVO nevyplýva, že 

verejný obstarávateľ požaduje predložiť od uchádzačov referencie realizácií chladiacich zariadení 

vyslovene len pre objekty nemocníc. 

 

Verejný obstarávateľ požaduje predložiť referencie realizovaných prác rovnakého alebo podobného 

charakteru podľa  predmetu zákazky t.j. práce, inštalácia, montáž chladiarenských zariadení. 

 

Otázka č. 2 

 

„V poskytnutej projektovej dokumentácie, ktorú bolo možné stiahnuť z internetu chýba: 

Časť Elektroinštalácie a MaR na objekte E Nemocnice sv. Cyrila a Metóda 

Prosíme o jej doplnenie.“ 

 

Odpoveď č. 2 

 

Doplnená projektová dokumentácia pre časť 1- Nemocnica sv. Cyrila a Metoda Antolská 11, 85107 

Bratislava 5 je zverejnená na linku:  

https://www.dropbox.com/sh/dr6izp4g1xawfzs/AAA-hh7aoKdqZPqqtEcv9w19a?dl=0 

 

 

Otázka č. 3 

 

„Dobrý deň, týmto si Vás dovoľujem požiadať o doplnenie súťažných podkladov na predmet zákazky 

"Komplexná rekonštrukcia chladenia centrálnych operačných sál v Nemocnici sv. Cyrila a Metoda a 

Nemocnici Ružinov".  

Prosím Vás o doplnenie chýbajúcej časti ELI, MaR pre objekt E v Nemocnici sv. Cyrila a Metoda.“ 

 

 

Odpoveď č. 3 

 

Doplnená projektová dokumentácia pre časť 1- Nemocnica sv. Cyrila a Metoda Antolská 11, 85107 

Bratislava 5 je zverejnená na linku:  

https://www.dropbox.com/sh/dr6izp4g1xawfzs/AAA-hh7aoKdqZPqqtEcv9w19a?dl=0 

 

 

 

 

Otázka č. 4 

 

 

„V oznámení 7806‐WYP, oddiel III.1.3. Technická a odborná spôsobilosť verejný obstarávateľ 

požaduje, citujeme „V prípade predloženia cenovej ponuky pre viac častí predmetu zákazky, verejný 

obstarávateľ požaduje predložiť požadované doklady pre každú časť predmetu zákazky samostatne t.j.: pre 

časť 1 a 2. Odborné spôsobilé osoby pre každú časť zákazky musia byť rôzne.“ koniec citácie. 

Vzhľadom na malý rozsah stavebných prác týkajúci sa len prestupov cez steny a realizáciu oceľových 

konštrukcií chceme verejného obstarávateľa požiadať o odpoveď, či bude postačovať v prípade predloženia 

cenovej ponuky pre obidve časti, t.j. časť 1 a 2 doložiť len jedno osvedčenie stavbyvedúceho pre pozemné 

stavby. Dokladovanie dvoch osvedčení pre stavbyvedúceho pre pozemné stavby aj vzhľadom na malý 

rozsah stavebných prác sa nám vidí ako zbytočný a ktorý zvyšuje celkovú byrokraciu vo fáze prípravy 

cenovej ponuky.“ 

https://www.dropbox.com/sh/dr6izp4g1xawfzs/AAA-hh7aoKdqZPqqtEcv9w19a?dl=0
https://www.dropbox.com/sh/dr6izp4g1xawfzs/AAA-hh7aoKdqZPqqtEcv9w19a?dl=0
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Odpoveď č. 4 

 

Verejný obstarávateľ požaduje predložiť všetky doklady, tak ako ich stanovil v podmienkach účasti  výzvy 

na predkladanie ponúk zverejnenej vo Vestníku č. 76/2019 zo dňa 17. 04. 2019 pod značkou 7806 – WYP. 

 

 

 

Otázka č. 5 

 

„Je možné poskytnúť zo strany verejného obstarávateľa výkaz výmer časti Elektroinštalácie a MaR 

vo formáte XLS?“ 

 

 

Odpoveď č. 5 

 

 

Uvedený výkaz-výmer vo formáte XLS  je zverejnený v profile verejného obstarávateľa a v systéme 

Josephine, (doplnený výkaz výmer pre časť 1) 


